
1学期の復習　解答

1　①　2時間 30分　②　50分

　　③　1時間 40分

2　①　午前 10時 30分

　　②　午後 4時

　　③　午前 10時 50分

　　④　午後 4時 45分

かけ算1

時こくと時間（1）2

1　①  8　②　9　③　7　④　4　  
　　⑤　2　⑥　5　⑦　7　⑧　7

2　①　　　　　　2×6 ＝ 12

　　　　　　　　　5× 6＝ 30

　　　　　　　　　合わせて 42

　　②　　　　　　9× 3＝ 27

　　　　　　　　　9× 5＝ 45

　　　　　　　　　合わせて 72

3　①　0　②　0　③　40

　　④　70　⑤　36　⑥　80

4　6×10＝60　60こ

7× 6

9×8

1　①　28，4，1人分

　　②　28，4，何人

2　①　8　②　3　③　6　④　8　

　　⑤　4　⑥　3　⑦　4　⑧　7

3　①　3のだん，3

　　②　5のだん，7

　　③　9のだん，4　

　　④　7のだん，6

4　①　4　②　3　③　8　④　8

　　⑤　5　⑥　5

5　①　56÷7＝8　8まい

　　②　56÷7＝8　8つ

6　36÷ 6＝ 6　6日間

7　①　1　②　1　③　0　④　0

　　⑤　5　⑥　7

わり算3

1



1学期の復習　解答

1　①　4，2，5　②　8，9，3

2　①　798　②　828　③　822

　　④　780　⑤　7614

　　⑥　9200

3　①　207　②　580　③　96

　　④　596　⑤　5407

　　⑥　1894

4　①　767　②　487

5　374＋826＝1200　1200本

6　260－115＝145　145羽

たし算とひき算5

1　①　2しゅう

　　②　けんじ，28しゅう

　　③　26しゅう

　　④　6しゅう　⑤　2しゅう

2　「その他」がさいごに書かれて

　　いない。

3　あ　10　い　13　う　8

　　え　25　お　115

表とグラフ6

1　①　◯　②　8あまり 2

　　③　5あまり 6

2　①　4あまり 4

　　②　9あまり 1

　　③　5あまり 3

　　④　8あまり 2

　　⑤　8あまり 6

　　⑥　3あまり 5

3　①　60÷9＝ 6あまり 6　

　　6人に配ることができて，6このこる

　　②　60÷7＝8あまり 4

　　8こになって，4こあまる

4　38÷5＝7あまり3　8つ

5　45÷6＝7あまり3　7箱

あまりのあるわり算4

2


